

За обозначенный период времени в регионе в целом сохранялась стабильная санитарно-эпидемиологическая обстановка.

Зарегистрировано 31 случая острых кишечных инфекций, в том числе 23 - среди детей до 14 лет, 14 случаев ветряной оспы, 5 – чесотки, 1 – педикулеза, 11 случаев энтеровирусной инфекции.

По поводу заболеваемости ОРВИ в лечебно-профилактические учреждения обратились 372 человека, в том числе 160 детей. Наблюдается постепенный сезонный подъем заболеваемости. 22 пациентам поставлен диагноз внебольничная пневмония, в том числе 2 детям.

За неделю зарегистрировано 10 обращений граждан за медицинской помощью по поводу присасывания клещей, всего за сезон зарегистрировано 3850 пострадавших, что больше, чем на этот же период прошлого года (2018 г. – 3566). 200 человек заболели сибирским клещевым тифом, 18 – клещевым боррелиозом, 11 – клещевым энцефалитом. Заболеваемость клещевыми инфекциями на 18 % ниже, чем в 2018 году.

Обработано против клещей 695 га территорий. Продолжают работу 120 пунктов экстренной профилактики клещевых инфекций при приемных покоях больниц, ФАПх.

От нападений и укусов животных за неделю пострадали 13 человек, в том числе 7 детей. От укусов бродячих собак пострадали 5 человек, в т.ч. 3 детей (В Кош-Агачском и Майминском районах пострадало по 1 ребенку, в Шебалинском районе – 1 взрослый, в Горно-Алтайске 1 взрослый, 1 ребенок). От укусов домашних собак пострадали 8 человек в т.ч. 4 ребенка (2 взрослых в Кош-Агачском районе, по 1 взрослому по в Онгудайском и Турочакском, 2 ребенка пострадали в Майминском районе, по одному – в Чемальском и г. Горно-Алтайске).

Специалистами Роспотребнадзора за неделю проведено 98 проверок, из них 30 плановых, 68 внеплановых. По результатам завершенных административных производств наложено 13 административных штрафа на сумму 62 тыс. рублей.

В санитарно-карантинном пункте пропуска «МАПП Ташанта» сотрудниками Роспотребнадзора осмотрено за неделю 328 транспортных средств, 1255 граждан, пересекающих границу Российской Федерации. Опасных грузов не установлено. Лиц с подозрениями на инфекционное заболевание не выявлено.